ol

oju

1.

o

E_E
Nfo

=0

Tor

i

3

41 (4) = -30m

@

]

-
=

[e)

B
o

A
—

it

&

i
-

9] o

: (5) = —50m

F()=-54
: (3) = =700

(5) @A YoM HZO 7 50m ol AT

(4) @A Yx oA HZ 07 30m Dol Ag

(2) 600
(3) 700

® A
® 2
® =




ohg

@ o0



® =
@ A4 B4o) B2 ek 4 ooz §e47t ohth,

® RE §2% a ol thsto] AUZLO] a 9 4 +a 9 —a O T
M7t A Gt
@ 0L P4E 245 bt

B £d4=oFo] &g]20} 2. 0] 07|72 o]2 oA Q)

n



® +3

2 9lo] viehd of, 9%

2 1
®+§ @—5

ol A Al "l o] 31

@ -2






o Be HETS AGHA e Aolk, 84 @

& A

rlo
ftlo

@ a+=4m¥telth, —a <4

@ b+ 10 Boh AAY 2o — b <10

® cE -5 &1 -1 0]5to|th, — -5 <c< -1

@ de-6XHTt AT 0 HT 32 Prf — —-6<d <0

B et -3z 7ojdtolt} - 3 <e< 7



hozRE AT 5 4 Aol o] A

D 7 ® 10 3 12 @ 14 3 15



B7]

) 37, 10, _1, 0,

4
, +15, 2, +=
+ +2

9
3

4

5

7N

.

ul



PO
rlo ulo

A A

-

el H A, B, C, D, E

£ w27 Gebd Ao ohd



10.

"y L

& 42 244 Slof Uehiole w, 293 2 we) dolA gl
o9

® -5 @7 ® -1 @ 11 ® -=



7 Afolete] 72)7} Wt

2

gl 245
@ Aol & 57} o A,

ad

@

ol

2ol AizyHc} g o] ¢ I}

O
=]

©)



.qma




13.

o & FolA A

@ -1.1 0
o © 515 © +43
@) -7 ® 5.9
® 0
>R gl



14.

3O oW L
frjo 2 o




15. thg-2 lol7k wAolA AAG Aol
[Jetell Solg grure A qAste] 715k ofd) EAA BT} obd
R4S BT Fol MASHY ehdt), WA E BAY Ge Pt
ofef.

+8 | -6 % 0 | 5
5+ [ e | S
+0.9|-7.4 % %3 0.5
4.0 | 15 % -9 | -10
~21 —% 4 | 10

A |(-5)2 Axtsteiat,

Y
=



® 0

© 9

)
@ -4.3

j=1

O A= BF 4740t

@ =

16.

B 470 ol

o= 27 o},
% 37§ o]},

)
<



ol
ol
o8
ofg
o

oln

® Azl 44

@ 0<a<bol® a0 AUgto] o] AUgLHTH At

@ a<bolW oo AL} b o] AYizko] At



@ -15[] -1
® -37[]1-37
4 5

® - []-5

BE57L U2 o o2 2
® |—%l []o

3 1

® -7 L-3



oo @ |-3> 12
@ |_1| < |_4|

® 0 < |-5|



20. & A% x,yol diste] x o] HH

RS 6, 9] BHZEL 90
V4 0V A WS b 2 B g

@ -10 ® -1 ® 0 @ 5



@ 3 ® 6

3 0



